



CONFERENCIA ROSACRUZ. Con la participación de numeroso público, se desarrolló la conferencia "La mente, clave del éxito", dictada por el Sr. Angel Mar-

tin Velayos, representante de la orden Rosacruz, AMORC. La actividad se desarrolló en el auditorio del Ministerio de Interior, recientemente. Aspecto de la concurrencia.

Enterrar la basura sugieren técnicos

No consumir alimentos sin protección y enterrar la basura, son las recomendaciones de Saneamiento Ambiental.

Los ingenieros German Cortez Andrino y Oscar Alejandro Escobar, responsables del Departamento de Saneamiento Ambiental del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, han hecho esas recomendaciones con carácter de emergencia, en vista de los promontorios de basuras que se han levantado en las vías públicas, en diferentes urbanizaciones y mercados de la ciudad.

mantes, ya que San Salvador tiene una producción de basura que sobrepasa los 600 toneladas. De continuar la huelga, podría darse una acumulación de grandes proporciones que inundaría la ciudad de moscas, cucarachas, ratones y otros insectos y alimañas, capaces de provocar verdaderas epidemias entre la población salvadoreña.

Andrino y Escobar manifiestan que ellos, como representantes de una entidad normativa de salud, no tienen los medios mecánicos ni humanos para po-

El 21 inauguran nuevo Hospital de S. Miguel

A un costo que sobrepasa los 50 millones de colones, será inaugurado el nuevo Hospital Escuela Regional de San Miguel, el 21 de Noviembre a cuyo acto están siendo invitados todos los

sectores oficiales y privados, así como instituciones de servicio y autoridades en general, por considerar una ceremonia trascendental, según lo expresaron

Demandan solución a empleados Mpales.

"Por este medio hago un llamado a la reflexión a los trabajadores municipales que se encuentren en huelga, para que reanuden sus labores en los diversos servicios públicos".

Así lo manifestó el doctor José Antonio Morales Ehrlich, Alcalde, agregando, resulta más conveniente analizar el problema y usar la buena voluntad de

A tribunales Centeno por plagio de militar

Luego de aceptar responsabilidad en el secuestro del Cnel. Avalos, los hermanos Centeno serán consignados a los tribunales.

Esta apreciación surgió de una fuente militar consultada al respecto, después de que los hermanos:

Cae mujer que proveía equipo para visas falsas

Una señora capturada en la colonia Ferrocarril de esta capital, facilitaba a un equipo offset para imprimir visas mexicanas falsas, informa la PH.

De conformidad con los datos que dio a conocer ayer ese cuerpo de seguridad, efectivos de la institución, luego de realizar



MUERE. El doctor Santiago Alonso Montoya, Fiscal de Comercio, murió arrollado por un vehículo la noche del Sábado, cuando se dirigía a su casa de habitación.

Seminario sobre cultivo de camarón ofrecerán Sábado

Importante Seminario sobre Cultivo del Camarón de Mar, patrocina para este Sábado 23 de Noviembre, la Cámara Americana de Comercio de El Salvador.

Los temas a exponerse, se dijo, desarrollan toda una actividad altamente remunerativa.

Mejorar labor el 86 proyecta Educación

Mejorar sistemas de trabajo en el área educativa para 1986, proyecta el Comité Consultivo de Educación.

Directores Generales y Jefes de Dependencia, que integran el Comité Consultivo, se reúnen con los titulares del Ministerio de Educación para estudiar el plan de trabajo del año entrante, conocer el avance de la refrenda de personal, Sistema Regional de Información y tratar lo relacionado con el curso de vacaciones a nivel nacional para los maestros del país.

El profesor José Alberto Buendía Flo-

res, Ministro; y la Viceministra Rostriña Molina de Tóchez, hicieron recomendaciones para que el próximo año se trabaje con mayor sentido de unidad y responsabilidad, actualizando las funciones que le corresponden al mencionado Comité Consultivo.

Los Directores Generales y Jefes de Dependencias del citado ministerio, tomaron por su cuenta la formulación de preguntas entre sí, con el fin de conocer lineamientos generales de las responsabilidades de cada uno y ver la posibilidad

—Pasa a la página 25—

Muere arrollado Fiscal el Sábado

El Fiscal de Comercio, Dr. Santiago Alonso Montoya, de 47 años, murió arrollado por un vehículo la noche del pasado Sábado.

Según informes, el hecho ocurrió a eso de las nueve de la noche, en la 7a. Calle Poniente y Avenida Juan Pablo Segundo, cuando el profesional se dirigía a su casa de habitación ubicada en Ciudad Satélite y al intentar atravesar la calle, fue sorpresivamente arrollado por un vehículo que era conducido a excesiva velocidad.

Aún con vida fue trasladado por miembros de Cruz Verde Salvadoreña al Hospital Rosales, en donde falleció minutos más tarde. Fue reconocido su cadáver en horas de la madrugada, por el Juez Primero de Tránsito, dictaminando que su muerte fue por traumatismo craneo-encefálico.

—Pasa a la página 40—



RECOMENDACIONES. Los ingenieros German Cortez Andrino y Oscar Alejandro Escobar, de Saneamiento Ambiental de Salud Pública, sugieren al público guardar en bolsas plásticas la basura, y no consumir productos desprotegidos, para evitar una mayor incidencia de enfermedades gastrointestinales.—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

Real imagen del campesino darán

Presentar la verdadera imagen del campesino salvadoreño, trata Comité de Información de las Cooperativas de la Reforma Agraria de la Región Central.

Voceros de dicha entidad gremial de reciente fundación, y que pertenece al ISTA, manifestaron que ese comité se ha formado con el objeto de evitar que personas y entidades ajenas a las organizaciones campesinas beneficiarias de la Reforma Agraria, se tomen la libertad de opinar e informar sobre su quehacer social y productivo, proyectando una versión alejada de la realidad.

A partir de la fecha, afirmaron, sólo

ese comité, está autorizado para planificar y ejecutar campañas divulgativas a través de los medios de comunicación social del país.

"Es necesario cambiar esa imagen de sumisión y torpeza que algunos medios han creado del hombre del campo", dijo el Sr. Mauricio Palacios, representante de la cooperativa "Los Mangos", jurisdicción de Aguilares.

Agregó que cierta clase de publicidad y algunos programas de radio y televisión han deteriorado la verdadera identidad del campesino salvadoreño y ridiculizan sus costumbres, su forma de vestir y

—Pasa a la página 40—



DONAN AMBULANCIA. El Sr. Ismael Gómez, centro, Presidente de la Cruz Roja tlecleña, recibe la documentación correspondiente, de la ambulancia completamente

equipada que donó a esa entidad el Club Rotario de Santa Tecla, representado en este importante acto por el Dr. Pedro Antonio Alvarez y el Sr. Cecilio Lemus, Presidente.

—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.